



کے الیکٹرک کا 71 فیصد نیٹ ورک لوڈشیڈنگ سے مستثنیٰ ہے

کراچی 07 مارچ 2024: کے الیکٹرک کے 2,000 سے زائد فیڈرز پر مشتمل نیٹ ورک کے سہ ماہی جائزہ رپورٹ کے مطابق کے الیکٹرک کے نیٹ ورک میں شامل علاقے میں لوڈشیڈنگ میں کوئی نمایاں تبدیلی نہیں آئی ہے۔ آخری جائزہ دسمبر 2023 میں لیا گیا تھا۔ اپ ڈیٹ کردہ شیڈول کے۔ الیکٹرک کی ویب سائٹ پر دستیاب ہے اور 07 مارچ 2024 سے نافذ العمل ہے۔ صارفین کے الیکٹرک کی لائبریری اور کے الیکٹرک واٹس ایپ سروس کے ذریعے بھی تازہ ترین اپ ڈیٹس حاصل کر سکتے ہیں۔

کے الیکٹرک کے ترجمان نے کہا کہ مہنگائی کے چیلنجز اور ٹیرف میں اضافے کے باوجود، ہم نیٹ ورک کے 71 فیصد حصے کو بلا تعطل بجلی کی فراہمی جاری رکھے ہوئے ہے۔ بلوں کی باقاعدہ ادائیگی اور بجلی کی چوری دو اہم عوامل ہیں جو علاقے کے نقصان کا پروفائل طے کرتے ہیں۔ بقیہ 29 فیصد نیٹ ورک کو نقصان کے تناسب سے لوڈشیڈنگ کا سامنا ہے جس کا زیادہ سے زیادہ دورانیہ 10 گھنٹے ہے۔ رمضان کا مہینہ شروع ہونے والا ہے، اس حوالے سے کے الیکٹرک حکومتی ہدایات کا انتظار کرے گا اور ان کے تحت زیادہ سے زیادہ تعاون فراہم کرے گا۔

قابل اعتماد بجلی کی فراہمی کے لیے برقی انفراسٹرکچر میں خاطر خواہ سرمایہ کاری اور نیٹ ورک سے کنڈوں کو ہٹانے کے لیے سخت اقدامات کئے جاتے ہیں۔

مالی سال کے آغاز سے، کے الیکٹرک نے تقریباً 20,000 کنڈے ہٹانے کی مہم شہر بھر میں چلائی ہے۔ جس سے 200,000 کلو گرام سے زائد غیر قانونی تاروں کو تحویل میں لے لیا گیا ہے۔ بجلی چوری کے خلاف ملک گیر کریک ڈوان میں کے الیکٹرک نے بجلی چوری میں ملوث افراد کے خلاف حکومت اور قانون نافذ کرنے والے اداروں کے ساتھ بھرپور اقدامات کئے ہیں۔ کے الیکٹرک ترجمان نے اس بات کا اعادہ کیا کہ اگلے جائزے تک ان علاقوں کو مسلسل نگرانی میں رکھا جائے گا جبکہ بلوں کی کم وصولی والے علاقوں میں "مفت بجلی" کی فراہمی پائیدار نہیں ہے۔ تاہم، کے الیکٹرک ان لوگوں کے لیے اپنی مخلصانہ حمایت کا اعادہ کرتا ہے جو بجلی چوری کے خاتمے کے لیے پُر عزم ہیں۔ جو زیادہ نقصان والے علاقوں میں بجلی کی فراہمی کو بہتر بنانے کے لیے ایک اہم قدم ہے۔ مزید برآں، صارفین کی حوصلہ افزائی کریں گے کہ وہ بجلی کی بچت کریں اور اپنی بجلی کے استعمال کو ماہانہ 200 یونٹس سے کم کر کے اپنے بجلی کے بلوں کو کم کر سکتے ہیں۔

کے الیکٹرک کا تعارف:

کے الیکٹرک ایک پبلک لسٹڈ کمپنی ہے جسے پاکستان میں 1913 میں KESC کے طور پر شامل کیا گیا تھا۔ 2005 میں نجکاری کی گئی، کے الیکٹرک پاکستان میں واحد عمودی طور پر مربوط یوٹیلیٹی ہے جو کراچی اور اس کے ملحقہ علاقوں سمیت 6500 مربع کلومیٹر کے علاقے میں بجلی فراہم کرتی ہے۔ کمپنی کے 66.4 فیصد اکثریتی حصص پاکستان اسٹاک ایکسچینج (PSX) میں کے ای ایس پاور (KES Power) کی ملکیت میں درج ہیں، سرمایہ کاروں کا ایک کنسورشیم جس میں سعودی عرب کی الجومیہ پاور لمیٹڈ، نیشنل انڈسٹریز گروپ (بولڈنگ)، کویت، اور انفراسٹرکچر اینڈ گروتھ کیپیٹل فنڈ (IGCF) شامل ہیں۔ حکومت پاکستان بھی کمپنی میں 24.36 فیصد اقلیتی حصہ دار ہے۔